Câu 1:  [0D3-1.2-3] (HK1 - K10 - Strong - Năm 2021 – 2022) Cho hàm số 
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. Tính tổng tất cả các giá trị của 
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để hàm số nhận giá trị nguyên.
A. 
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Chọn C
Tập xác định 
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thuộc tập giá trị của hàm số, khi đó phương trình 
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 có nghiệm.
Ta có phương trình 
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Nếu 
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phương trình trở thành 
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Nếu 
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phương trình có nghiệm khi 
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. Như vậy hàm số có tập giá trị là đoạn 
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. Trên đoạn này hàm số nhận các giá trị nguyên là 
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Với 
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thì ta có giá trị 
[image: image18.wmf]0

x

=

thỏa mãn.
Với 
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thì ta có 2 giá trị 
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là nghiệm của phương trình 
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thỏa mãn, ta có 
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Với 
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thì ta có 2 giá trị 
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thỏa mãn, ta có 
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Như vậy Tổng các giá trị của 
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để 
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nhận giá trị nguyên là 
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Câu 2:  [0D3-1.2-3] (HK1 - K10 - Strong - Năm 2021 – 2022) Có bao nh​iêu giá trị nguyên của​ tham số [image: image30.wmf]m

 để phương trình 
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phân biệt.
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Chọn D
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Dễ thấy đồ thị hàm số [image: image37.wmf](
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 được suy ra từ đồ thị hàm số [image: image38.wmf](
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 bằng cách:
- Phần đồ thị nằm bên phải đường thẳng [image: image39.wmf]2
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- Phần đồ thị nằm bên trái đường thẳng [image: image42.wmf]2
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Dựa vào đồ thị của [image: image47.wmf](
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 ta thấy điều kiện để​​ phương trình có 3 nghiệm phân biệt là: ​
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Mà 
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giá trị.
Câu 3:  [0D3-1.2-3] (HK 1 - K10 - THPT Hồng Lĩnh - Hà Tĩnh - Năm 2021 - 2022 ) Có bao nhiêu giá trị nguyên dương của tham số 
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 để phương trình
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 có đúng hai nghiệm phân biệt.
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Điều kiện: 
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Phương trình đã cho 
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Kết hợp với điều kiện, yêu cầu của bài toán 
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Vì 
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 nguyên dương nên 
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. Vậy có 
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 giá trị nguyên dương của 
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 thỏa mãn.
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